

Tisztelt Pályázók!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Barcsi Helyi Közösség akciócsoport által meghirdetett TOP-7.1.1-16-H-016-1 pályázati felhíváshoz kapcsolódóan benyújtott projektek támogathatóságára vonatkozóan, az Irányító Hatóság az alábbi iránymutatást adta:

A TOP CLLD ESZA típusú helyi felhívásainak 5.5 Az elszámolható költségek köre pontja alapján **„A projekt szakmai megvalósításában közvetlenül közreműködő munkatársak személyi jellegű ráfordításainak 15%-a fordítható a projekt megvalósításához közvetetten kapcsolódó tevékenységek, szolgáltatások költségeinek fedezetére.**

Jelen Felhívás keretében a

- Kötelező nyilvánosság biztosításának költsége,
- Általános (rezsi) költségek
- Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó anyagköltség

a közvetett költségek. **Ezek a költségek csak átalány alapú elszámolásként nyújthatóak be a szakmai megvalósításában közvetlenül közreműködő munkatársak személyi jellegű ráfordításainak 15%-a erejéig, megtartva a Felhívás 5.7 pontjában szereplő vonatkozó költségkorlátokat is.**

Közvetlen költségnek számít a projekt során elszámolható minden más költségkategória.

A közvetlenül közreműködő munkatársak személyi jellegű ráfordításainak minősülnek a projekt szakmai megvalósításában közvetlenül közreműködő munkatársak személyi jellegű ráfordításai, tehát **a vetítési alap: a szakmai megvalósításban résztvevő munkatársak személyi jellegű ráfordításai** költségkategória, amelybe a projektmenedzsment költségei nem tartoznak bele. A százalékos átalány mértéke: legfeljebb 15%. A százalékos átalány elszámolásba bevont közvetett költségek kifizetése a vetítési alapot képező költség kifizetésével egyidejűleg történik, attól nem különválasztható.

Felhívjuk a figyelmet, hogy fentiek alapján valamennyi ESZA típusú projekt esetében kötelező a vetítési alap betervezése. **Vetítési alap nélkül tervezett projekt esetében a közvetett költségek nem számolhatók el és a Támogatói Okiratok kibocsátása sem lehetséges. Ezek alapján azon projekteket, amelyekben nem került betervezésre vetítési alap, el kell utasítani,** tekintettel arra, hogy a 272/2014 (XI. 5.) Korm. rendelet **72/A. §- (8) bekezdése alapján a „ A HBB feltétellel vagy csökkentett összeggel való támogatásra irányuló döntési javaslatot nem adhat, és ilyet a HACS sem küldhet az irányító hatóságnak.”**

Kérjük, hogy a projektjeik tervezése során a fentiekben foglaltak figyelembevételével járjanak el!

Üdvözlettel:

Munkaszervezet